
   
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO – INSTALLATION INSTRUCTIONS  
 

Pagina 1 di 3 

 

TERMINALE OMOLOGATO -  Linea SPORT SUONO 
per 

 
KTM 950 ADVENTURE (’03-‘05) 
KTM 990 ADVENTURE (’06 ����) 

 
(cod. art. KT.004.L7_L9)  

 
Prima di procedere all’installazione leggere attenta mente le informazioni 
tecniche e le sezioni dedicate a garanzia e manuten zione  riportate 
nell’apposito libretto contenuto nel pacco.  

• Sito Internet MIVV: 
  ulteriori informazioni sugli impianti di scarico MIVV sono disponibili sul sito internet: www.mivv.it 

• Copyright: 
 è vietata la riproduzione, anche parziale, degli impianti di scarico MIVV e della relativa documentazione senza 
 la preventiva autorizzazione dell’azienda costruttrice. 

________________________________________________________________________ 

 

• 2 silenziatori Suono dotati di dB killer estraibile 
• 2 flange di collegamento (H) 
• 2 staffe in carbonio (A) 
• 4 tasselli in gomma grandi  (C) 
• 2 rondelle in gomma (E) 
• 2 rondelle in alluminio (D) 
• 2 viti M8x50 (G) 
• 6 viti M8x15  testa esagonale(I) 
• 2 dadi M8 flangiati (F) 

 
 
 

 

. 
 

•  Svitare le viti delle flange stringitubo ai collettori. 
•  Svitare le viti delle staffe di ancoraggio al telaio. 
•  Estrarre i silenziatori. 
 

Attenzione : per evitare scottature togliere i silenziatori esistenti solo se freddi. 

 
 
 
 
• Inserire le flange MIVV ed avvitare le 6 viti ai collettori originali, senza stringere (fig. 1). 
• Inserire i silenziatori MIVV e fissarli con le staffe in carbonio e gli altri componenti del kit (fig. 2). 
• Controllare la corretta posizione e stringere tutte le viti. 
 

NOTA:  Una deformazione dei tasselli in gomma è una condizione d’esercizio normale.  

 

CONTENUTO DEL KIT MIVV 

INFORMAZIONE 
IMPORTANTE ! 

RIMOZIONE DEL SILENZIATORE  ORIGINALE 

 INSTALLAZIONE DEL SILENZIATORE MIVV SUONO 



   
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO – INSTALLATION INSTRUCTIONS  
 

Pagina 2 di 3 

 

HOMOLOGATED SILENCER - SPORT SUONO Line 
for 

 
KTM 950 ADVENTURE (’03-‘05) 
KTM 990 ADVENTURE (’06 ����) 

 
 (item code KT.004.L7_L9)  

 
Before proceeding to Mivv exhaust system installati on, read 
carefully the technical information and sections de dicated to 
warranty and product maintenance reported in the bo oklet. 

• Website MIVV: further information about Mivv exhaust systems also available on our website: ww.mivv.it 

• Copyright: 
is prohibited the reproduction, even partial, of Mivv exhaust systems and related documentation without the 
permission of the manufacturer. 

__________________________________________________________________ 

 

• 2 Suono silencers with removable dB killer 
• 2 link flanges (H) 
• 2 carbon fiber brackets (A)  
• 4 rubber big blocks (C) 
• 2 rubber washers (E) 
• 2 aluminium washers (D) 
• 2 M8x50 screws(G)  
• 6 M8x15 screws (I) 
• 2 M8 nuts (F) 
  
 
 

 

. 
 

•  Unscrew the screws of the clamp between silencers and down pipes. 
•  Unscrew the screws of the fixing brackets on the frame. 
•  Remove the genuine silencers. 
 

Warning:  to avoid burns remove the genuine silencer only when it is cold. 

 
 
 
 
• Insert the MIVV flanges to genuine collectors without tighten the 6 screws (pict. 1). 
• Mount the silencers on and fix it by the carbon clamps and the kit components to the frame (pict. 2). 
• Adjust the position and tighten all the screws. 
 

NOTE: The deformation of the rubber blocks is a normal work condition.  

 

 MIVV KIT CONTENT 

WARNINGS ! 

REMOVAL OF GENUINE SILENCER 

 INSTALLATION OF MIVV SUONO SILENCER 



   
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO – INSTALLATION INSTRUCTIONS  
 

Pagina 3 di 3 

 

 

 

Fig.1                  Fig.2 

                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 3                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

I 

H 




	ITALIANO
	ENGLISH
	PHOTO
	SCHEMATIC

